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Parlamento al pari di me vivamente desiderano. 
A questo proposito debbo dichiarare che gli Isti-
tuti fondatori, e primo fra essi, lafbenemerita Gassa 
di risparmio di Milano, cooperano con ogni pre-
mura ad estendere l'azione della Cassa di assicu-
razione. 

Presidente. L'onorevole Berti ha facoltà di par-
lare. 

Berti. Io sono pienamente sodisfatto, anzi rin-
grazio vivamente l'onorevole ministro delie sue pa-
role e per mostrare maggiormente la mia sodisfa-
zione ho mandato alla Presidenza un ordine del 
giorno col quale invilo la Camera a prender atto 
delle dichiarazioni dell'onorevole ministro. 

Presidente. Onorevole Berti, dal momento che 
Ella si è dichiarato sodisfattola sua interpellanza 
non ha seguito ed Ella non può presentare nes-
suna risoluzione; molto meno un ordine del giorno, 
che il procedimento per le interpellanze non am-
mette. 

Berti. Allora mi limito a prendere atto delle 
dichiarazioni dell'onorevole ministro. 

Presidente. Sta bene. 
Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 

Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Grimaldi, ministro d'agricoltura e commercio. 

Io dichiaro all'onorevole Berti che per me la rac-
comandazione da [lui rivoltami ha lo stesso va-
lore di quella che potrebbe avere una raccoman-
dazione rivoltami dall'intera Camera, in un ordine 
del giorno; perchè ho ragione di ritenere che alla 
Camera tutta interessa la prosperità dell'istitu-
zione. 

Presidente. Così rimane esaurita l'interpellanza 
dell'onorevole Berti. 

Deliberazione sull'ordine del giorno. 

Presidente. Viene ora la seguente interpel-
lanza : 

ministri dei lavori pubblici e delle finanze sui 
loro intendimenti circa l'appalto d'opere pubbliche 
alle associazioni cooperative di lavoratori. 

u Ferri Enrico, Cagnola, Armi-
rotti, Ferrari Luigi, Garibaldi 
Menotti, Maffi, Sacchi, Gallo, Co-
sta Andrea, Poli e Baccarini. 

Crispí, presidente del Consiglio. Chiedo di 
parlare. 

Presidente. Ne ha facoltà. 
Crispí, presidente del Consiglio. Per ragioni di 

pubblico servizio non è presente e non può in-
tervenire in questa tornata l'onorevole ministro 
delle finanze, il quale è il principale interessato 
nell'interpellanza; quindi prego gli onorevoli in-
terpellanti di differire a domani lo svolgimento 
della loro interpellanza. 

Presidente. Se l'onorevole Ferri acconsente, ri-
manderemo a domani lo svolgimento della inter-
pellanza. 

Ferri Enrico. Non ho nessuna difficoltà. 
Presidente. Lo stesso deve farsi per l'altra in-

terpellanza, inscritta nell'ordine del giorno, del-
l'onorevole Gamba e di altri onorevoli deputati. 

Gamba. Acconsento. 
La seduta termina alle 3,20. 

Ordine del giorno della tornata di domani. 

1. Interpellanza del deputato Ferri Enrico ed 
altri al presidente del Consiglio, al ministro delle 
finanze ed al ministro dei lavori pubblici. 

2. Interpellanza del deputato Gamba ed altri 
al presidente del Consiglio, al ministro delle fi-
nanze ed al ministro dei lavori pubblici. 

PROF. A v v . LUIGI RAVANI 
Capo dell'ufficio di revisione. 
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revole presidente del Consiglio e gli onorevoli (Stabilimenti del Fibreno). 


